ПОЛИТИКА
руководства ООО «Ильский НПЗ» в области промышленной безопасности

Политика определяет цель и задачи предприятия в области промышленной безопасности и устанавливает основные принципы и направления, с учетом которых должна быть организована деятельность по обеспечению промышленной безопасности.
Руководство осознает свою ответственность за возможное негативное проявление результатов деятельности при эксплуатации опасных производственных объектов и выражает уверенность, что указанная деятельность может и должна осуществляться без инцидентов и аварий.
Руководство считает основной целью деятельности в области промышленной безопасности обеспечение защищенности жизненно важных интересов личности и общества от аварий на опасных производственных объектах и их последствий. 

ЗАЯВЛЕНИЕ ПОЛИТИКЕ ООО «ИЛЬКИЙ НПЗ» 
в области промышленной безопасности

ООО «Ильский НПЗ» осознает свою ответственность перед Обществом за эксплуатацию опасных производственных объектов, понимает всю сложность и масштабность задач, стоящих перед предприятием.  
Сохранение жизни и здоровья работников, безопасность технологических процессов и производств являются важнейшими приоритетами деятельности Общества.
ООО «Ильский НПЗ»:
· выражает уверенность в том, что деятельность должна осуществляться без аварий и инцидентов при эксплуатации опасных производственных объектов;
· заявляет о своем стремлении к выполнению всех требований федерального, регионального и отраслевого законодательства в сфере промышленной безопасности.

ЦЕЛИ
по снижению риска аварий на опасных производственных объектах;

Целями ООО «Ильский НПЗ» в области промышленной безопасности являются:
· обеспечение уровня промышленной безопасности в подразделениях, эксплуатирующих 
опасные производственные объекты, при котором риск возникновения инцидентов и аварий минимален и соответствует уровню развития техники и технологии;
·  обеспечение безопасной эксплуатации опасных производственных объектов,
предупреждение инцидентов, аварий и обеспечение готовности подразделений к локализации и ликвидации последствий аварий и инцидентов на опасных производственных объектах;
· создание условий для устойчивого функционирования и развития подразделений
 предприятия, эксплуатирующих опасные производственные объекты, посредством создания системы профилактики возникновения отказов или повреждений технических устройств, отклонений от режимов, регламентированных техническими документами в области промышленной безопасности, способных привести к инцидентам и авариям на опасных производственных объектах;
· снижение размеров экономического, социального и экологического ущерба от возможных аварий на опасных производственных объектах;
· ведение диалога со всеми заинтересованными сторонами и обеспечение открытости и доступности показателей ООО «Ильский НПЗ» в области промышленной безопасности, за исключением случаев, когда эти показатели являются информацией ограниченного доступа.
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
ООО «Ильский НПЗ» в области промышленной безопасности

Для достижения поставленных целей и реализации основных принципов деятельности в области промышленной безопасности ООО «Ильский НПЗ» принимает на себя следующие обязательства:
· обеспечение непрерывного функционирования и совершенствования системы управления промышленной безопасностью ООО «Ильский НПЗ», являющейся частью общей системы управления промышленной безопасности;
· стремление к достижению понимания у всех работников ООО «Ильский НПЗ», что выполнение требований промышленной безопасности есть неотъемлемая часть трудовой деятельности;
· выделение необходимых финансовых, материально-технических и людских ресурсов;
· эффективное функционирование и постоянное совершенствование Системы управления промышленной безопасностью;
· обеспечение реализации технической политики в области промышленной безопасности посредством применения современных практик, модернизацию и замену технических устройств, выработавших установленный срок службы, усовершенствование технологических процессов;  
· ведение открытого диалога в области промышленной безопасности со всеми заинтересованными сторонами (работниками, общественностью, органами государственного надзора);
· усовершенствование методических сопровождений и актуализации системы организационно-технических документов в области промышленной безопасности;
· своевременное и качественное повышение профессионального уровня работников, с учетом современных информационных технологий;
· внедрение системы раннего предупреждения возможности возникновения инцидентов, аварий, представляющих потенциальную опасность, и обеспечение оперативной реализации комплекса превентивных мер, направленных на устранение потенциальных рисков;
· постоянное оценивание рисков возникновения аварий, обеспечение разработки, реализации и контроля за исполнением мер по их снижению, а также страхование гражданской ответственности владельца опасного производственного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте;
· требование от подрядных организация, выполняющих  работы для предприятия, соблюдение требований промышленной безопасности;

Руководители, специалисты и рабочие ООО «Ильский НПЗ» берут на себя обязательство по обеспечению выполнения политики в области промышленной безопасности.
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